
SLOVENŠČINA - VELIKA TISKANA ČRKA U 
VČERAJ SI SPOZNAL/A VELIKO TISKANO ČRKO U. DANES BOŠ VADIL/A 
ZAPIS ŠE V ČRTAST ZVEZEK S ČRKAMI. BESEDE IN POVEDI POSKUSI 
ZAPISATI SAM/A. NA KONCU POVEDI NE POZABI NAPISATI PIKO. 

 
ČEZ PRVE TRI VRSTICE NAJPREJ NARIŠI 
Z BARVICAMI TRI PREDMETE, KI SE 
ZAČNEJO NA GLAS U.  
 
 
 
 
MED ČRKAMI IN KASNEJE BESEDAMI 
IZPUŠČAJ PRSTEK PROSTORA VMES! PRI 
ZAPISU SE POTRUDI IN BODI 
NATANČEN/A! 
 
 
 
 
 
 

 
 
V DELOVNEM ZVEZKU ZA OPISMENJEVANJE VADI BRANJE NA STRANI 34 ALI 

35. IZBERI SEBI PRIMERNO TEŽAVNOST:   ALI  ALI . 
 

 

DODATNE NALOGE PO IZBIRI: V DEŽELI LILIBI TE ČAKA KAR NEKAJ ZANIMIVIH 
NALOG, ČE IMAŠ ČAS SI JIH OGLEJ IN UTRDI SVOJE ZNANJE! 
 

DEŽELA LILIBI 
(ZA VSTOP POTREBUJETE KODO, KI STE JO NA ZAČETKU ŠOLSKEGA LETA DOBILI V KOMPLETU 

DELOVNIH ZVEZKOV ZA MATEMATIKO.) 
KLIKNITE ŠOLSKA ULICA, SLOVENŠČINA, DEŽELA ABC, TISKANE ČRKE IN POIŠČITE ČRKO 

U.) 

 

https://www.lilibi.si/solska-ulica/slovenscina/dezela-abc/tiskane-crke/t


LIKOVNA UMETNOST 
DANES BOŠ USTVARJAL/A Z LIKI.  

PRIPRAVI SI KOLAŽ PAPIR, ŠKARJE, LEPILO, RAVNILO ŠABLONO IN FLOMASTER.  

NA KOLAŽ PAPIR S FLOMASTROM S POMOČJO RAVNILA NARIŠI LIKE. NARISANE LIKE 

IZREŽI IZ PAPIRJA. SEDAJ PA Z LIKI USTVARJAJ PO DOMIŠLJIJI (ČLOVEK, HIŠA, 

AVTO, RAKETA … ). LIKE PRILEPI NA POLOVIČKO RISALNEGA LISTA, KI GA IMAŠ 

PRIPRAVLJENEGA V MAPI. LAHKO SI POMAGAŠ S SPODNJO SLIKO. BODI 

USTVARJALEN/A IN UPORABLJAJ DOMIŠLJIJO. 

KO SE VIDIMO V ŠOLI, PRINESI LIKOVNI IZDELEK V MAPI, DA NAREDIMO RAZREDNO 

RAZSTAVO. 

 

DODATNA NALOGA 

ČE ŽELIŠ ŠE BOLJ RAZMIGATI MOŽGANČKE, REŠI NALOGO Z LIKI. ČE TI LAHKO 

POMOČNIK SPRINTA LIST Z LIKI, 

POBARVAJ GEOMETRIJSKE 

LIKE. PREŠTEJ JIH IN NA PRAZNO ČRTO 

NAPIŠI ŠTEVILO POSAMEZNIH 

LIKOV. DRUGAČE PA LIKE LE PREŠTEJ. 

  

  



MATEMATIKA - RAČUNAM DO 10 

 
DANES BOŠ ZOPET REŠEVAL/A NALOGE V DELOVNEM ZVEZKU 
MATEMATIKA. 
NA STRANI 68 SI DOBRO OGLEJ, KAJ SE BOMO UČILI V NASLEDNJIH 
DNEH.  
SUPER, A NE! SPOZNALI BOMO TUDI ŽE NOVA ŠTEVILA. 
 
DA PA BOMO ZARES DOBRO ZAKORAKALI V NOVO SNOV, BOŠ DANES ŠE 
PONOVIL/A RAČUNANJE DO 10. 
 
NA STRANI 69 TE ŽE ČAKAJO NOVI RAČUNI, ZATO VESELO NA DELO. 
NALOGE REŠUJ ČIM BOLJ SAMOSTOJNO. 
 
DODATNA NALOGA 
ČE IMAŠ ŠE KAJ ENERGIJE, NAJ TI POMOČNIK NASTAVI ŠE KAKŠNO 
NALOGO RAČUNANJA. 

RAČUNAM DO 10 
 
 
 

 

ŠPORT 
 
KO KONČAŠ Z OBVEZNOSTMI, PA NUJNO VEN TER TEKAJ, SKAČI … 
 
 
LAHKO TUDI VADIŠ PODAJANJE IN VODENJE ŽOGE S POMOČJO POSNETKA. 

 
RAZMIGAJ SE! 

https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_10/racunam_do_10_mesano.html
https://interaktivne-vaje.si/matematika/mat_10/racunam_do_10_mesano.html
https://www.youtube.com/watch?v=k9lDiwUTNIk

